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BEKÜLDÖTT HÍREK" 

A Szrged-Alsóvároei Iparoskor 19-én, vasárnap 
17 órakor leplezi lc néhai Nagy Mátyásnak, a kór 
köztiszteletben állt alelnökének arcképét a kör 
helyiségében. A tagok szives megjelenését kéri az 
elnökség. 

A A itézi Rend »Zrinyi«-csoportjának szegedi 
alcsoportja vasárnap 18 órai kezdettel a Vitézi 
Székházban (Kálvin-tér 0.), lánccal egybekötött 
ismerkedési tcadélutánt rendez. A csoport ezt be-
vezetőnek szánta szokásos előadássorozatához, 
amelyet „Zrínyi-esték* cinicn tart meg ugyancsak 
a Vitézi Székházban. Az elsőt november 27-én 20 
órakor tartják meg. A Zrínyi-csoport minden té-
ren a nemzeti és kalonaeszményt kedvezőtlenül 
érintő megnyilvánulásoknak és nz ilyenhatásu 
szellemi termékek érvényesülésének igyekszik gá-
tat vetni. 

Ma és vasárnap este 
sitit kolbász párolt káposztával, nyársonsült 

(rabléhtis) és lángos a Haross-£(fcr<nin(>ct i 
Hangu la tos i a n « ! 

— Két hirtelen halál. Pénteken délelőtt jelen-
tették a .szegedi ügyészségnek, hogy Horváth Pi-
roska hathónapos kislány Mórahalmon hirtelen 
meghalt. A halál pontos okát megállapítani nem 
lehetett és mivel a kislány orvosi kezelésben nem 
részesült, a vizsgálóbíró elrendelte a holttest föl-
boncolását. — Pénteken meghalt a közrcndészcli 
kórházban Wlassics János rendőrtiszthelyettcs, 
akit hirtelen rosszullét után csütörtökön szállítot-
tak be a kórházba. Az 57 éves rendőrliszthclycltes 
hosszu ideig alsóvárosi őrsparancsnok volt, majd 
nyugalomba vonult, mig a közelmúltban ismét 
'•zolgálatlételrc rendelték be. Hirtelen halálát va-
lószínűleg gyomorvérzés okozta. 

— Tőrt aranyát, ezüstjét adja el Tótbnál 

— Elkártyázta pénzét, a Dunába akart ugrani 
fiatalember. Budapestről jelentik: Az Erzsé-

bet-hid pesti hídfőjénél egy fiatalember a Dunába 
Ugrott. A rendőri motorosmentőesónakkal kiba-
lászták a folyam'hullámaiból és a Rékus-kórház-
ba vitték. A fiatalember elmondotta, hogy egy 
Kaplony-ulcában lakó főtisztviselő 19 éves fia; 
Gábor Róbertnek hívják. Rossz lársaságba kerüli, 
társulták egy kártyaklubba, ahol liaccaraton min-
den pénzét elvesztette. Kétségbeeséséhen lerohant 
• z utcára és addig kínálta a szembejövőknek téli-
kabátját, amig 16 pengőért Sikerült eladnia. Ezt 
• pénzt is elvesztette a zöldposztós asztalon és 
elkeseredésében akart végezni magával. 

— Tüzérségi lőgyakorlat. A in. kir. 14. honvéd 
tábort tüzérség "november 23 án rcggél 8 óráiéi 
Ví óráig terjedő időben tüzérségi lőgyakorlatot 
tart a baktói gyakorlótéren, amely alkalommal lc 
lógja zárai a gyakorlótérhez közeleső területeket, 
éspedig szeged—hódmezővásárhelyi vasútvonal, 
rókusi pályaudvar északi kajánjától a baktói töl-
tésig, majd innen északra a baktói töltés, Székha-
lom, macskási töltés, Sándorfalva község déli szc-
ct'lye mentén a szatymazi vasiiti megálló felé bu-
rádó vonal a rnüutig, majd délre a müut mentén 
Kettőshatár vasiitmcgállóig, majd innen az 01-
i ilomig és onnan a léglaégclőn álvezétö talyiga-
uhm a vasútig terjedő területet. A lőgyakorlat 
I irtania alatt piros-fehér zászlókat tűznek ki, 
•inielyeken belül a közlekedés a legszigorúbban 
lilos. 

— Nem engedte bc a lakásba a végrehajtót. Szi-
. árzky István bírósági végrehajtó júniusban vég-
rehajtást foganatosított Iloffmaim József vésztői 
lakos tanyáján. Az épületben a gazdálkdó helyeit 
lloffinanné fogadia. aki azonban nem engedte be 
i tanya épületébe. Amikor azután a végrehajtó se-
gédje:-Saőko István oz ablakon kercsztiil akart a 
lakásba bemászni. Hoffmanné Szőke kezét az afi-
laktábla közé szoritolta, lloffinanné ellen halósá-
gi közeg elleni erőszak vétségéért indult vizsgálat 
« • a Szeghalmi biróság 120 pcDgő pénzbüntetésre 
jiélle. Ezt az Ítéletet a tábla a pénteken tartolt 
i irgyaláson helybenhagyta, de az ítélet végrehaj-
tását fölfüggesztette. 

— Szeged sz. kir. város árTCrésf csarnoka 
t!VI9 november 20-án délután fél 4-kor árverést 
tart,- mely alkalommal a Városi Zálogháznál lDli'J 
szeptember végéig, mig Simon György dr. zálog-
háznál 19.39 oklóber 19-ig lejárt és nem rendezett 
zálogtárgyak kerülnek árverésre. 20-án délután 
ékszerek, 21-én pedig ingóságok á rvereztetuck. A 
kamatokat legkésőbb IX.lg be kell fi/élni, hogy 
a nem rendezeti zálogtárgyakat árverési csarno-
kunkban korábban bemutathassuk a vásárlókör 
•önségnek. Igazgatóság. 

— Szigorúan büntetik az árdrágítókat Ro-
mániában. Bukarestből jelentik: A király 
szentesítette az árdrágítók ellen hozott tör-
vényt. A törvény meghatározza, b"gy a kis-
kereskedők csak 12 százalékos nyereségei szá-
míthatnak föl. Az árakat különösebb gazdasá-
gi indok nélkül semmi körülmények közölt 
nem leltet fölemelni. A törvény erélyes inléz-
kedésekcl larlalntaz: pénzbírságot, börtönbün-
tetést, üzletbezárást ir elő az árdrágítók és 
cinkosaik megbüntetésére. Egy másik törvény 
a miniszterelnökség mellett működő két kor-
mánybiatosságnt létesit. Az egyik hatáskö-
rébe tartozik a főváros élelmezésének meg-
szervezése. valamint más közszükséglelt cik-
kekről szóló gondoskodás, a másiknak föladata 
lesz az árdrágilás elleni akció vezetése. 

SZÍNHÁZ 
ÉS 

MŰVÉSZET 

= A névtelen asszony, Alexander Brisson ré-
gi, nemesveretü drámáját Halassy Mariska ked-
véért vetto műsorára a Bánky-társulat, mégpedig 
teljesen indokoltan. Ez a kitűnő színésznő olyan 
poinp&s alakilsásal kedveskedett a — sajnos — 
felházai megtöllő közunséguek, amely sokáig fe-
lejthetetlen marad azok előtt, akik végigtapsolták, 
sőt — titokban — talán meg is könnyezték. Ila-
lassy Mariska mellett vitéz Zomplcnyi Zoltán, 
Somkuthy, Sorr Jenő, Fclcky Sári, Bakos Gyula, 
Alszcghy, Somogy vári és mások igyekeztek a drá-
ma mértékét elérni, több-kevesebb sikerrel és el-
találni azt a hangot, amely a sokhelyt elavult 
szöveg és a modern miliőbe helyezett csclckmcDj 
között ellentétként fönnállóit. 

— Kassai színlap. Tolnay Andor stagionc-tár-
sulata a kassai Nemzeti Színházban ősbemutatót 
rendez. Ünnepi külsőségek között szlnrckerül Sze-
le György és Gábor József 3 felvonásos magyar 
daljátéka: az „Aranyrózsa*. A Tolnay-társulat jö-
völleli műsorán szerepel még a „Csárdás kis kala-
pom* ciniü revüoperett, a „Pillangó főhadnagy* 
Tolnay Andor főszereplésével és közkívánatra a 
nagysikerű daljáték: „Toldi Miklós*. 

—oc)o— 

fl s z r ü c u í Városi ?z;nház iá'ékrendíe 
Szombat dclulán: l'aprikáscsirke. 
Szombat este: Házasodni lilos. 
Vasárnap délután: Debrecenbe kéne menni 
Vasárnap este: Házasodni tilos. 
Hétfő: Süt a nap. (Mészáros Agi főlléptcvclj 
Kedd: Paprikáscs i rk e. 
Szerda: Házasodni lilos. 

—of)o— 

l iannonia hangversenyen 
Kedden, Tisza 8® 

Harmónia 11. nicsterbérlct. 

Friedman 
Chopin-est 

b moll szonáta, 21 preludes, etűdök, mazűrkák, 
walzerok. 

Jegyek Harmóniánál és Délmagyarország jegy-
irodában. DMKE-tagoknak 17.- 20. sorban és kö-
zéppáholy 3. sorban kedvezmény, 

Friedman a. jelenkor legnagyobb Chopin-játé-
kosa. 

FILM 
K é l i óny ax utcán 

(A Korzó Mozi bemutatója) 

Ernőd Tamás és Tőrök Rezső nagysikerű szín-
játékának filmváltozata egyike a legjobban sike-
rült magyar filmeknek. Ugy a rendezés nagyvona-
lúsága, mini a tiszta és szép fölvételek — néhány 
ötletes, kitűnő montázs — és a szereplők játéka 
megüti azl a mértéket, amit egy hasonló tárgyú 
francia, német, vagy amerikai filmtől elvárhatunk. 
Maga a téma is hálás, érdekes: két lányt összeso-
dor a véletlen éjszaka, az utcán s a két, lejtőre 
jutott élet együttes akarással a megtisztulás, föl-
emelkedés felé lendül . . . — A szereplők játéka 
nem .színpadias többé, hanem filmszerű, szinte ki-
fogástalan ( sortor. nemes szivjátéka áll az élvo-
nallmo.-de nagyon tehetségé-, és illuziótkelfő Bor-

dy Bella, a tiszlalclkü, szerelmes fiatal leány fi-
gurájában. Tasnády Mária is vonzó és kellemes 
jelenség. A legnagyobb örömmel .üdvözöljük vég-
re az első igazi, magyar filnibonvivnut: Ajtay 
Andort, akinél raegnyerőbb megjelenéssel, kelle-
mesebb hanggal kevés férfisztár dicsekedhet. 
Vaszary Piri, Rácz VaJi, Főidényi, Dénes György 
és mások egészítik ki a hibátlan együttest. 

Érdekes fényjátékról kell még megemlékez-
nünk: az épülő ház éjszakai képét a gázlámpák 
furcsa, nyilaskeresztes fénye világit ja meg a film-
ben, Valószínű, hogy véletlen „propagandáról* 
van szó . , . 

T Ő Z S D E 
Dudapesti értéktözsdczárlet. Nyugodt hangu-

latban, üzlettelcnül njitoll a maj tőzsde. Az irány-

zat kezdetben gyengén tartott volt és a legtöbb 

részvény árfolyama a tegnapi zárlat színvonala 

alatt alakult. Később kedvező megitélés kereke-

dett fölül és bár a forgalom továbbra is vonta-

tott maradt, kisebb véleményes vételek következ-

tében javuló árakon jöttek létre a kötések. Érdek-

lődés csak a bánya- és a vasipari értékek iránt 

mutatkozott. A többi részvénycsoport elhanyagolt 

maradt. A tőzsde barátságos alaphangulat mellett, 

jól tartolt irányzattal zárult Magyar Nemzeti 

Bank 176.50, Kőszén 373.—, Ganz 20.50, Egyesült, 

Izzó —.—, Szegcdi kender —.—. 

Zürichi devizazártat. Páris 9.92, London 17.50. 
Ncwyork 415.37, Brüsszel 73—, Milánó 22.50, Am-
szterdam 136.37, Berlin 178 50, Stockholm 106.22 és 
fél, Oslo 101.30, Kopenhága 86.05, Szófia 5.50 ára, 
Athén 3.10 áru, Istnbul 3.50 áru, Bukarest 3 10 áru. 

Budapesti hivatalos valutaárfolyamok. An-
gol font 14.85—10.05, belga frank 6170—62.30. 
dán korona 72.85-73.65, dinár 650—7.90, dollár 
378.70 384.30, francia frank 8.40—8.60, hollandi 
forint 200.55 202.55, Cseh jfőrva protektorátus 
tl.20-11.80 (20 K-nál nagyobb címletek kivételé-
vel), Szlovákia 11.20—11.80 (20 K-nál nagyobb 
eiuiletek kivételével), kanadai dollár 340—345, 
leu 3,10-3.45, lira 17.40-17.90, (500 és 1000 lírás 
bankjegyek kivételével), néniéi márka —.—, nor. 
vég korona 85.75-86.65, leva 3.00 3 60, svéd kor. 
90.10-91.00, svájci frank 84.75 85.65. 

Budapesti terménytőzsdezáriat A készáru pia-
con ma is csendes volt a forgalom. Az árak nem 
változtak. A határidős piacon nem volt üzlet. 

A budapesti termén) tőzsde hivatalos árjegyzése. 
Buza tiszavidéki, felsőtiszai, dunatiszai, fejérme-
gyci. dunántúli, kisalföldi 77 kg-os 19X9 78 kg-os 
20.30, 79 kg-os 20.60, 80 kg-os 20.80. Rozs pestvi-
déki 14.90-15.15, akarmányárpa T. 17.40-17.65, 
sörárpa T. 21.00-21.85, zab I. 19.35-1915. tengeri 
16.5tt-16.60. 

Csikágói terménytőzsdezáriat Buza alig tar-
I tott. Nov. 87.25—háromnyolcad, dee. 85 egynyoi-

cad—egynegyed, niárc. 83. Tengeri alig tartett. 
Nov. 50.25, doc. 52 háromnyolcad, mnre. '43. Rozs 
alig tartolt. Nov. 51.75, dcc. 53.25, márc. 53.25. 

fl vidéki uriközönség 
kedvenc hotelje az 

ESPLANADE 
n a g y s z á l l o d a . 
BUDAPEST, I I I . ZSIGMOND UCCA 38-40 

Telefonok: 151-735, 151-738. 157-299. 
Szemben a világhirü Lukácsíürdővtl éo Csá-
szárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes 
komfort, folyó melegviz, központi fütéa. — A 
Nyugati pályaudvartól 1 kisszakasz távol-
ságra. A szálloda teljesen njjáilakltva. uj 
vezetés alatt álL 

ELSŐRANGÚ CAFE RESTAURANT, rOL-
GARI ARAK. 

Olcsó szobák pensióval vagy anélkül 


